



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Церемония инаугурации президента доктора Масуда Пезешкийана - 28 /Jul/ 2024

Сегодня утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на церемонии при участии высокопоставленных членов руководства страны, военачальников, представителей общественности и разных гильдий, группы членов семей шехидов и послов зарубежных стран, аккредитованных в Тегеране, на основе пункта 9 статьи 110 Конституции страны утвердил голоса иранского народа, отданные доктору Масуду Пезешкийану, и назначил его президентом Исламской Республики Иран.

Верховный Лидер революции в своем указе по утверждению успешно и мирно проведенных 14-х президентских выборов среди источников гордости иранского народа, состоящих из разумности и стойкости политической атмосферы страны, назвал избранного народом президента страны просвещенным, мудрым, ценящим народ и преданным.

Текст указа, который зачитал Ходжатуль-ислам валь-муслимин Мухаммади Гольпаегани, приводится ниже:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
والْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ وَ صَلَّى اللّٰهُ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَ آلِهِ الطَّاهِرِیْنَ سَيِّمًا بَقِیَّةِ اللّٰهِ فِی الْعَالَمِیْنَ

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Хвала Аллаху, Господу миров! Мы посылаем пожелания мира и приветствия Господину нашему, Пророку Абиль-Касыму Мустафа Мухаммаду и его непорочному семейству, особенно Иمامу Эпохи на Землях!

Большая благодарность мудрому и могущественному Богу, который еще раз возвысил Исламский Иран и доставил радость великой иранской нации.

Судьбоносное испытание президентских выборов, проходившие в трудных условиях, благодаря усилиям народа и чиновников, завершились мирно и уверенно, а избранный иранским народом человек готов взять на себя огромную ответственность.

Четырнадцатые президентские выборы после незавершенного срока покойного шехида-президента, являются одним из источников гордости иранского народа и признаком установления стабильной исламской системы, характеризующейся разумностью и стойкостью политической атмосферы страны. Глядя на некоторые не очень приятные явления в ходе подобных событий в разных регионах мира, это служит показателем выдающегося положения Ирана и иранского народа.

И сегодня я хотел бы поблагодарить всех, кто достойно проявил себя в создании этой гордости, следуя за великой нацией и отдав свои голоса за просвещенную, мудрую, ценящую народ и преданную личность доктора Масуда Пезешкийана, и назначить его на пост президента Исламской Республики Иран.

Обращаясь к нему с искренними молитвами и пожеланиями успехов, я напоминаю, что голоса народа и мое утверждение будут продолжаться до тех пор, пока будет сохраняться его постоянный курс следования прямому пути ислама и революции.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Сейид Али Хаменеи
7 мордада 1403 года
28 июля 2024 года
